

Театр едет на гастроли



ПОЗАВЧЕРА от перрона Карагандинского вокзала отошел необычный поезд: несколько его вагонов были заполнены артистами Карагандинского русского драматического театра имени К. С. Станиславского. Театр отправился на гастроли в Балхаш, где даст несколько спектаклей для трудящихся орденоносного горнометаллургического комбината и населения города меди.

—Нынешний сезон, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор театра В. К. Борисов, — был, как никогда, плодотворным. Мы дали двести двадцать спектаклей для трудящихся Караганды, Темиртау, Сарани, Абая, Шахтинска, обслужили сто восемь тысяч зрителей. Общее признание получили такие спектакли, как «Перебежчик», «Пять вечеров», «Жаркое лето в Берлине». Завершили мы сезон спектаклем «Олеко Дундич», посвященным 50-летию Великого Октября. Им же и откроем будущий сезон 1966 — 1967 года.

В республиканском смотре театров карагандинцы завоевали диплом первой степени и звание лауреата смотра. Поэтому после гастролей в Балхаше театр от-

правится с творческим отчетом в столицу республики Алма-Ату. К этому событию театр деятельно готовился: проведены дополнительные репетиции, обновлены декорации и реквизит, выпущена специальная газета-проспект, посвященная итогам прошедшего сезона и гастролям в Алма-Ате.

На вокзале коллектив театра провожали заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КП Казахстана

К. А. Аманбаев, инструктор обкома Е. С. Решеткина, начальник областного управления культуры С. Ш. Асаинова, представители прессы и общественности. Они пожелали артистам счастливой дороги и дальнейших творческих успехов.

НА СНИМКЕ: артисты драматического театра имени К. С. Станиславского перед отъездом.

Фото Я. ТУРИНА.

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРАГАНДА
г. Караганда

- 2 ИЮН 1966